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Billedet viser et batteri til en elcykel.

Et batteri er sat sammen af 220 enkelte Li-ion elementer. I batteriet er 20
elementer sat sammen i serie, og 11 sidanne serier er parallelforbundne i
det samlede batteri. Hvert element har indre resistans 40 mQ.

a) Beregn den indre resistans af det samlede batteri.
Hvert element har den maksimalt tilgeengelige ladningskapacitet 2,56 Ah.
b) Beregn ladningskapaciteten af det samlede batteri i enheden Ah.

Et enkelt element undersoges ved at aflade det med den konstante
stromstyrke 1,0 A.

Bilaget Batteri til elcykel indeholder sammenherende vaerdier for
speendingsfaldet U over elementet, og den samlede ladning @ der er lgbet
igennem elementet under afladningen.

c¢) Bestem den elektriske energi elementet afgiver under
afladningen.
Bestem den gennemsnitlige effekt, hvormed elementet afgiver
elektrisk energi under afladningen.




